



**Кумовство, местничество, коррупция... Итог этих непоколебимых издержек, атрибутов российской власти – чиновничий не профессионализм и круговая порука. Раз за разом на ответственные должности приходят люди не по знаниям, деловым и человеческим качествам, а по рекомендации, блату. Именно поэтому при растущей бюрократии имеем дефицит грамотных управленцев, при огромном числе правоохранителей – нулевые результаты борьбы с коррупцией, при явном кризисе власти – отсутствие толковых преемников...**

Простите за столь общие размышления о нашем житье-бытье, но вызваны они вполне конкретным поводом. В редакцию газеты «Твое право» обратился гражданин В.Н.Сасов с жалобой на бездействие ряда «силовых ведомств». Еще в 2008 году у Владимира Николаевича судебные приставы ОСП по ЦАО №1 потеряли... исполнительное производство. Это три исполнительных листа и оригинал трудовой книжки!

С помощью долгой переписки, хождения по инстанциям и услуг адвоката исполнительные листы восстановить удалось, а вот трудовой стаж с 1981 года «испарился» в анналах бюрократического документооборота. «Найденная» с большим трудом судебными приставами-исполнителями трудовая книжка оказалась... подделкой с одной единственной записью с последнего места работы гражданина Сасова

Что характерно, сейчас даже не возможно точно установить на каком этапе документ-оригинал был заменен на «суррогат». Многочисленные заявления в Управление судебных приставов по Омской области заканчиваются формальными отписками, лица, причастные к инциденту переведены на работу в другие окружные отделы УФССП. Перед пострадавшим гражданином даже не извинились, уж не говоря о том, чтобы хоть какими-то действиямиказать содействие в восстановлении «потери». А ведь это ни много ни мало более двадцати лет трудового стажа, это будущая пенсия, это моральные и материальные издержки!

Не найдя понимания в исполнительном ведомстве, гр. Сасов обратил в Следственном комитете РФ по Омской области с заявлением «о проведении проверки по фактам коррупции в деятельности Отдела судебных приставов по ЦАО №1 г.Омска», которые выражались в «злостном невыполнении решения суда», «утери исполнительного

Автор: Administrator  
12.12.2011 14:01

---

производства вместе с исполнительными листами и трудовой книжкой», «в подделке трудовой книжки на мое имя». Все допустимые – процессуальные и разумные – сроки рассмотрения обращения и принятия по нему решения истекли. Неделю назад гражданин Сасов пожаловался теперь уже на бездействие сотрудников следственного отдела по ЦАО г.Омска генерал-майору юстиции Андрею Ивановичу Кондину. Интересно, на каком этапе выстроенной «вертикали власти» уполномоченные правоохранительные чиновники начнут выполнять свои обязанности, а не прикрывать непрофессионализм своих сотрудников. Или «честь мундира» и «цеховая порука» в нашем «цивилизованном обществе» навсегда похоронили «интересы рядового человека»?!

**Сергей Асташкин,**

**специально для Омского правового портала.**

фото:cher.su